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Ata da Décima (10a) Sessão Ordinária 
da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, 
realizada no Plenário do Palácio 
Legislativo Vereador “Abel Ferreira 
Rodrigues”, situado na Rua Pedro 
Ladislau da Silveira, n° 1390, Bairro 
Cidade Livre, no dia 06 de Maio de 
2022.

Aos seis (06) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e vinte e dois (2022) nas 
dependências da Câmara Municipal de Vitoria do Jarí, denominada Palácio Legislativo 
Vereador Abel Ferreira Rodrigues, o Vereador Presidente Gerson Caldeira de Freitas, 
declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, com o 
seguinte termo: “Sob a proteção de Deus, e em nome do Povo do Município de Vitória 
do Jarí, iniciamos os nossos trabalhos”. Em seguida solicitou ao Vereador Rafael da 
Silva Toscano, Secretário Legislativo, para que fizesse a leitura da Bíblia Sagrada. Logo 
após Lida a Palavra de Deus o presidente solicitou ao secretário que fizesse a chamada 
dos vereadores, onde responderam presente os seguintes Edis: Aldemir Duarte Pires 
(justificou sua ausência), Carlos Edilson Carvalho Chaves, Célio Lazamé das Graças, 
Cleison Alves da Silva Inajosa, Gerson Caldeira de Freitas, Higor Michel Neves da 
Silva, Josivan Alves Prado, Rafael da Silva Toscano e Wanderson Vieira (justificou sua 
ausência). Havendo quórum legal o senhor Presidente solicitou ao secretário que fizesse a 
leitura do expediente. LEITURA DO EXPEDIENTE. 1°- OFICIO N°. 243/2022-GAB/PMVJ, 
PROJETO DE LEI N°. 012/2022-GAB/PMVJ QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES GERAIS 
PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2023 E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS. A Lei supracitada trata das diretrizes orçamentárias em caráter de 
urgência. Em seguida, o Secretário Legislativo, detalhou todos os dispositivos contidos no 
ofício. Adiante, o Secretário Legislativo, pediu a dispensa da leitura dos anexos contidos no 
ofício, sendo concedida. 2°- OFICIO N°. 246/2022 -  GAB/PMVJ, ENCAMINHAMENTO 
DE CÓPIAS DECRETO N°. 300/2022-GAB/PMVJ, PUBLICAÇÃO, PARECER DEFESA CIVIL 
E RELATÓRIO DE INUNDAÇÃO 2022. O excelentíssimo senhor Ary Duarte da Costa, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, pediu cópias dos pareceres de todos os entes 
envolvidos nas ações de enfrentamento das cheias do rio Jarí. Adiante, o Secretário 
Legislativo, pediu a dispensa da leitura dos anexos contidos no ofício, sendo concedida. Em 
seguida passou-se para as PEQUENAS COMUNICAÇÕES, o Presidente solicitou ao Nobre 
Secretário que fizesse a chamada do primeiro orador inscrito 1° Vereador Inscrito, 
Vereador Cleison Alves da Silva Inajosa, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais 
uma sessão, cumprimentou o presidente da casa, cumprimentou os vereadores presentes, 
cumprimentou a plenária presente e todos que acompanham a sessão pela rádio 87,9 e 
pela página do Facebook. Argumentou acerca do problema da enchente e falou da ação 
desempenhada pela Deputada Aline Serrão, a mesma solicitou ao presidente da Agência 
de Fomento do Amapá (AFAP), linhas de crédito para atender os empreendedores 
atingidos pelas cheias do rio Jarí. Fez menção ao dia das mães, parabenizando todas as 
mães vitorienses. 2° Vereador Inscrito, Vereador Célio Lazamé das Graças, Iniciou sua 
fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, saudou a mesa diretora, saudou os 
vereadores presente e toda plenária presente e todos que acompanham a sessão pela 
rádio 87,9 e pela página do Facebook. Falou da aprovação do PL n° 10 do Poder 
Executivo, que concedeu aos profissionais da educação, a incorporação da maioria das 
gratifiçqçpes solicitadas, através de intensa negociação, culminando na apitovação unânime
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de distribuição de cestas básicas, para fiscalizar o reparo de algumas cestas que estavam 
extraviadas. 3° Vereador Inscrito, Vereador Higor Michel Neves da Silva, Iniciou sua fala 
cumprimentando a mesa diretora, os vereadores presentes e toda população que 
acompanha a sessão pela Rádio 87,9 e pela página da Câmara do Facebook. Falou do 
momento delicado que o município de Vitória do Jarí se encontra devido as cheias. Citou a 
fiscalização feita pelo mesmo, acerca da distribuição das cestas básicas nas comunidades 
interioranas. Agradeceu aos entes envolvidos nas ações para amenizar os efeitos da alta 
do rio Jarí. O Presidente solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a leitura do GRANDE 
EXPEDIENTE, sendo informado pelo Secretário Legislativo que não havia orador inscrito. 
Não havendo orador inscrito em GRANDE EXPEDIENTE que passasse para a ORDEM DO 
DIA. O presidente solicitou ao secretário que verificasse se ainda havia quórum legal, o 
secretário informou que havia quórum legal (mas o mesmo salientou para ausência 
momentânea do Vereador Cleison Alves da Silva Inajosa). Em seguida passou-se para a 
ORDEM DO DIA, onde constavam as seguintes matérias que foram lidas, discutidas e 
aprovadas por unanimidade por esta referida Casa de Leis: I o - Requerimento n°. 
040/2022 — CMVJ, de autoria do vereador CÉLIO LAZAMÉ DAS GRAÇAS, requer que 
após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja 
encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando A SECRETARIA DE ESPORTE-LAZER, 
REPRESENTADA PELO SECRETÁRIO SENHOR JOÃO KLEITON SANCHES MACEDO, NO 
QUAL SEJA FEITO A DOAÇÃO DAS REDES DE PESCA. 2o - Requerimento n°. 041/2022
-  CMVJ, de autoria do vereador RAFAEL DA SILVA TOSCANO, requer que após lida, 
discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja encaminhada 
cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do 
Município de Vitória do Jari, solicitando que SEJA ARTICULADO JUNTO AOS ÓRGÃOS E 
INSTITUIÇÕES COMPETENTES A ANTECIPAÇÃO DO PAGAMENTO DE BENEFÍCIOS 
PREVIDENCIÁRIOS E ASSISTENCIAIS PARA RESIDENTES OU COM DOMICÍLIO NO 
MUNICÍPIO DE VITÓRIA DO JARI-AP, EM RAZÃO DO ESTADO DE CALAMIDADE 
PÚBLICA. Então passou-se para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Presidente solicitou ao Nobre 
Secretário que fizesse a chamada do primeiro orador inscrito: I o Vereador Inscrito, 
Vereador Josivan Alves Prado, Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela oportunidade, 
cumprimentou os vereadores, cumprimentou a plenária presente e toda população que 
acompanha a sessão pela Rádio 87,9 e pela página da Câmara do Facebook. Citou a 
atuação de todos os entes envolvidos nas ações de enfrentamento da cheia do rio Jarí. Fez 
menção ao dia das mães, parabenizando todas as mães vitorienses. Agradeceu a Deus 
novamente, a sua família que sempre vem lhe dando apoio e as pessoas que vem 
apoiando seu mandato. Finalizou convidando a população a participar com idéias para 
desenvolvimento do município e terminou agradecendo a todos. 2o Vereador Inscrito, 
Vereador Carlos Edilson Carvalho Chaves, Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela 
oportunidade, cumprimentou os vereadores, cumprimentou a plenária presente e toda 
população que acompanha a sessão pela Rádio 87,9 e pela página da Câmara do 
Facebook. Ressaltou a preocupação dos seus pares com a alta das águas do rio Jarí. Fez 
menção ao dia das mães, parabenizando todas as mães vitorienses. Agradeceu ao poder 
executivo pelo empenho em defesa da população vitoriense. Pediu soluções ao secretário 
de infraestrutura para problemáticas já expostas em ocasiões anteriores. Finalizou 
agradecendo a oportunidade. 3o Vereador Inscrito, Vereador Cleison Alves da Silva 
Inajosa, Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela oportunidade, cumprimentou os 
vereadores, cumprimentou a plenária presente e toda população que acompanha a sessão 
pela Rádio 87,9 e pela página da Câmara do Facebook. S ef~  remeteu aos 
empii/êkwdedores locais, dizendo que já há uma linha ĵg^çrédito para tod >s, bastando os
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mesmos se dirigirem ao super fácil do município de Laranjal do Jarí. Fez menção ao dia 
das mães, parabenizando todas as mães vitorienses. Agradeceu novamente pela sessão e 
a assessoria do seu gabinete que atua incessantemente nas pautas apresentadas e que 
vem o orientando para melhor exercer suas funções enquanto parlamentar. Agradeceu a 
toda sua família pelo apoio, mandou um abraço aos professores e para toda população 
de Vitória do Jari. Convidou à população para que se faça presente nas sessões ou que 
acompanhem pela rádio Vitória FM. Agradeceu a seus nobres colegas vereadores que 
aprovaram seus requerimentos colocados em pauta. 4o Vereador Inscrito, Vereador Higor 
Michel Neves da Silva, Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela oportunidade, 
cumprimentou os vereadores, cumprimentou a plenária presente e toda população que 
acompanha a sessão pela Rádio 87,9 e pela página da Câmara do Facebook. Fez 
menção ao dia das mães, parabenizando todas as mães vitorienses. Agradeceu aos 
funcionários da Câmara pelo trabalho desenvolvido e desejou sucesso a todos. Mandou 
abraço especial a um amigo em particular pela passagem de seu aniversário. Agradeceu 
novamente pela sessão e a assessoria do seu gabinete que atua incessantemente nas 
pautas apresentadas e que vem o orientando para melhor exercer suas funções enquanto 
parlamentar. Agradeceu a toda sua família pelo apoio, mandou um abraço aos 
professores e para toda população de Vitória do Jari. Convidou à população para que se 
faça presente nas sessões ou que acompanhem pela rádio Vitória FM. Agradeceu a seus 
nobres colegas vereadores que aprovaram seus requerimentos colocados em pauta. 
Finalizou desejando um final de semana abençoado por Deus e agradecendo a todos com 
muito obrigado. 5° Vereador Inscrito, Vereador Célio Lazamé das Graças, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus pela oportunidade, cumprimentou os vereadores, cumprimentou a 
plenária presente e toda população que acompanha a sessão pela Rádio 87,9 e pela 
página da Câmara do Facebook. Citou as ações da Agência de Fomento do Amapá 
(AFAP), através de suas linhas de crédito para os empreendedores. Parabenizou o seu par, 
vereador Aldemir Duarte Pires pela passagem do seu aniversário. Fez menção ao dia das 
mães, parabenizando todas as mães vitorienses. O presidente solicitou ao secretário que 
verificasse se ainda havia mais algum vereador inscrito para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o 
secretário informou que não havia mais vereadores inscritos. Para constar, eu Rafael da 
Silva Toscano, Secretário Legislativo da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, lavrei a 
presente ATA, que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário, será assinada 
pelos que a ela deram origem.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO JARI - AP, EM 06 DE 
MAIO DE 2022.

CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES 
Vereador 

PSD

http://www.cmvitoriaclo


Vereador 
PL

Vereador 
MDB

TRABALHO E COMPROMISSO

PALACIO LEGISLATIVO: \TKEADOR ABEL FERREIRA RODRIGITS 
Rua Pedro Ladislau da Silveira, n* 1390, Cidade Livre.


